

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do publikacji wniosku o rejestrację nazwy zgodnie z art. 50 ust. 2 lit. a) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1151/2012 w sprawie systemów jakości produktów rolnych i środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 123 z dnia 5 kwietnia 2023 r.)

(2023/C 220/12)

Strona 33, pkt 3.2 „Opis produktu, do którego odnosi się nazwa podana w pkt 1” akapit trzeci:

zamiast:

„Produkt końcowy zawiera żywe bakterie kwasu mlekowego:

- *Lactobacillus delbrueckii subsp. bulgaricus* –  $1,0 \times 10^7$  jtk/g (tolerancja –  $1,0 \times 10^6$  jtk/g);
- *Streptococcus thermophilus* –  $1,0 \times 10^8$  jtk/g (tolerancja –  $1,0 \times 10^7$  jtk/g).”

powinno być:

„Produkt końcowy zawiera żywe bakterie kwasu mlekowego:

- *Lactobacillus delbrueckii subsp. bulgaricus* –  $1,0 \times 10^7$  jtk/g (tolerancja –  $1,0 \times 10^6$  jtk/g);
  - *Streptococcus thermophilus* –  $1,0 \times 10^8$  jtk/g (tolerancja –  $1,0 \times 10^7$  jtk/g).”
-